
 
 

 

Nr. Înreg: 1107/23.10.2024 

 

 

Procedură selecție a unui partener entitate privată în cadrul 

Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021 – 2027 

 

 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Iași în calitate de Solicitant 

și Lider de Proiect, în conformitate cu prevederile: 

 

 -  O.U.G. 133 din 17 decembrie 2021 privind gestionarea financiară a  fondurilor europene 

pentru perioada de programare 2021 2027;  

 -  Metodologia de selecţie a partenerilor pentru Programului Educatie si  Ocupare 2021 - 2027 

PEO, Apel proiecte „Măsuri active de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET” 

anunță organizarea procedurii de selecție a unui partener privaț pentru încheierea unui 

Acord de Parteneriat în vederea elaborării unui proiect și a depunerii cererii de finanțare 

aferente acestuia, în cadrul: 

Program: „Programul Educație și Ocupare” 

Prioritate: P02 „Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii (Ocuparea forței 

de muncă în rândul tinerilor)“ “ 

Obiectiv specific: ESO4.1 „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare 

pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi 

prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile 

defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 

desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)” 

Acțiunea 2.a.2. Pregătirea şi furnizarea ofertei de servicii de formare/ocupare pentru 

tineri, inclusiv pentru tineri NEET, prin pachete integrate de măsuri active 

personalizate în funcție de profilul tinerilor 

 



 
 

Selecția partenerilor din sectorul privat se realizează cu respectarea regimului 

incompatibilităților și conflictului de interese și a următoarelor principii: 

o Transparenţa; 

o Nediscriminarea; 

o Tratamentul egal; 

o Eficiența utilizării fondurilor; 

o Legalitate; 

o Trasabilitate. 

 

I. Obiectivul general al proiectului este:  Îmbunătățirea accesului tinerilor la piața muncii și 

promovarea incluziunii sociale prin măsuri active de ocupare, formare profesională și 

certificare a competențelor, adaptate nevoilor individuale. Proiectul vizează reducerea 

șomajului și creșterea nivelului de angajabilitate al tinerilor, inclusiv al celor din categoria 

NEET (tineri care nu sunt în educație, ocupare sau formare), prin furnizarea de pachete 

integrate de măsuri de sprijin personalizate, care să le permită o mai bună integrare pe piața 

muncii și dezvoltarea competențelor necesare într-o economie modernă. 

 

II. Grupul țintă vizat: 
Grupul țintă vizat pentru acest proiect este format din 280 tineri din următoarele categorii:  

tineri sub 30 de ani, tineri NEET, tineri din grupuri dezavantajate, tineri de etnie romă. 

 

III. Activitățile derulate în cadrul proiectului:  
 
(AP1) FURNIZAREA DE SERVICII SPECIALIZATE PENTRU STIMULAREA OCUPĂRII 
1.1. Identificarea, selectarea și menținerea grupului țintă 
1.2. Furnizarea de servicii specializate - informare și consiliere profesională 
1.3. Furnizarea de servicii specializate - mediere 
(AP2) ORGANIZAREA ȘI DERULAREA DE PROGRAME DE FORMARE PROFESIONALĂ 
2.1. Organizarea și susținerea cursurilor de formare profesională 
(AT3) MANAGEMENTUL PROIECTULUI 
3.1 Activități de management. Coordonarea și monitorizarea proiectului. 
(AT4) INFORMARE ȘI PUBLICITATE 
4.1 Informare și publicitate 



 
 

IV. Activitățile pentru care se organizează procesul de selecție parteneri / activitățile în 
care va fi implicat partenerul sunt: 
 
Partenerul va fi implicat în procesul de recrutare și selecție grup țintă. Partenerul va realiza 
integral activitatea de informare, consiliere și mediere pe piața muncii. Partenerul va susține 
un program de formare profesională pentru calificare în domeniul lucrator comercial. De 
asemenea, partenerul va fi implicat în activitățile de management și informare și publicitate.  
 
(AP1) FURNIZAREA DE SERVICII SPECIALIZATE PENTRU STIMULAREA OCUPĂRII 
1.2. Furnizarea de servicii specializate - informare și consiliere profesională 
1.3. Furnizarea de servicii specializate - mediere 
(AP2) ORGANIZAREA ȘI DERULAREA DE PROGRAME DE FORMARE PROFESIONALĂ 
2.1. Organizarea și susținerea cursurilor de formare profesională 
(AT3) MANAGEMENTUL PROIECTULUI 
3.1 Activități de management. Coordonarea și monitorizarea proiectului. 
(AT4) INFORMARE ȘI PUBLICITATE 
4.1 Informare și publicitate 
 

Buget total estimat: 1.000.000 euro 

Durata estimată a proiectului: maxim 30 luni de la data semnării contractului de finanțare. 

 

V. Categorii de parteneri eligibili: 
 
 Furnizori de formare profesională a adulților, publici și privați, autorizați conform legii. 

 Furnizori de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă, publici și 

privați, acreditați conform legii. 

 Centre de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât 

cele formale, autorizate conform legii. 

 Serviciul Public de Ocupare (ANOFM/AJOFM) și alte instituții sub 

coordonarea/subordonarea ANOFM. 

 

VI. Criterii de eligibilitate a partenerului: 
a. este o entitate legal constituită în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile 

persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale, consorții, 



 
 

asociații de parteneri, grupuri de societăți și alte entități similare fără personalitate juridică), 

care are dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în proiect, menționate la punctul IV. 

b. are experiență de min. 1 an în desfășurarea activităților prevăzute, respectiv în 

desfășurarea de activități și/sau implementarea de proiecte.   

c. va fi implicat în cel puţin una din activitățile relevante și obligatorii, prevăzute în ghid și 

prezentate mai sus;  

d.  nu este în stare de faliment/insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de 

administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea 

economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații 

similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de 

reglementările naționale;  

e.  nu face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la 

punctul anterior;  

f. nu este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al 

Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu 

piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat;  

g.  nu a fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei 

fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a 

fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului 

Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare; 

h. reprezentantul legal nu a suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și 

utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

i. Face dovada că este autorizat ca furnizor de formare profesională  conform legislației în 

vigoare (Ordonanța Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare). 

j. Face dovada că este autorizat ca furnizor de servicii speciale pentru stimularea ocupării 

forței de muncă. 

 

 

 



 
 

VII. Criterii de evaluare și selecție a partenerilor  
Partenerul va fi selectat doar dacă îndeplinește criteriile minime de eligibilitate enumerate în 

Ghidul Solicitantului – Condiții Generale și Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice Apel 

proiecte „Măsuri active de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET” 

Criterii de evaluare și selecție 
1. Experiență profesională în implementarea de proiecte finanțate din fonduri 

nerambursabile – maxim 15 puncte 
a. un proiect implementat  – 0 puncte 
b. două proiecte implementate – 10 puncte 
c. mai multe proiecte implementate – 15 puncte 

2. Demonstrează că în domeniul de activitate, aferent activităților relevante pe 
care le va implementa în cadrul proiectului (formare profesional/furnizare 
servicii specializate pentru stimularea forței de muncă) a implementat 
operațiuni cu rata de realizare a indicatorilor:  

a. de maxim 70% din ținta/țintele propuse – 0 puncte 
b. mai mare de 70% din ținta/țintele propuse – 5 puncte 
c. mai mare de 80% din ținta/țintele propuse – 10 puncte 
d. mai mare de 90% din ținta/țintele propuse – 15 puncte 

3. Deținerea de personal specializat – experți-cheie cu experiență în activitatea 
asumată (dovedit prin CV) – maxim 25 puncte 

a. minim 2 experți – 5 puncte 
b. 3 experți – 10 puncte 
c. 4 sau mai mulți experți – 25 puncte 

4. Calitatea experienței personalului specializat (CV-uri) – maxim 25 puncte 
a. Nivel scăzut (majoritatea experților au experiență dovedită sub 1 an) – 5 puncte 
b. Nivel mediu (majoritatea experților au experiență dovedită între 1 și 3 ani) – 10 puncte 
c. Nivel ridicat (majoritatea experților au experiență dovedită între 3 și 5 ani) – 25 puncte 

5. Capacitatea financiară (medie cifră de afaceri/venituri pe ultimii 4 ani) – maxim 
20 puncte 

a. Media sub 1.500.000 lei – 10 puncte 
b. Media între 1.500.001 și 2.000.000 lei – 15 puncte 
c. Media mai mare de 2.000.000 lei – 20 puncte 
 
Punctajul final va fi reprezentat de media punctelor acumulate la cele 5 criterii descrise. 
Punctajul minim este de 60 puncte.  
 

 

 



 
 

Ofertă Inacceptabilă sau Neconformă 
Se resping ofertele care au fost depuse după termenul-limită sau la o altă adresă decât cea 
specificată în anunțul de selecție. În cazul lipsei unor documente solicitate prin anunț, 
Autoritatea poate decide eliminarea ofertei. 
 
VIII. Dosarul fiecărei entități care dorește să intre în parteneriat va conține: 
a. Scrisoare de intenție (conform model atașat - Anexa 1) 
b. Fișa partenerului (conform model atașat - Anexa 2) 
c. Certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului (operatori economici) / Certificatul de 
Înregistrare la Judecătorie (organizații neguvernamentale); 
d. Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă tribunalul teritorial, 
care să ateste domeniul de activitate și faptul că nu sunt înscrise mențiuni cu privire la 
aplicarea legii privind procedura insolvenței - operatori economici; 
e. Statutul / Actul Constitutiv prin care se face dovada că are ca obiect de activitate 
desfășurarea unor activități relevante pentru prezentul proiect; 
f. Autorizare ca furnizor de formare profesională  
g. Certificare furnizor de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă 
h. Declarație pe propria răspundere că se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de 
plată restante la bugetele publice, în situaţia în care obligațiile de plată nete depăşesc 1/12 din 
totalul obligațiilor bugetare de plată datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de 
atestare fiscală emis de Agenția Naţională de Administrare Fiscală și că se încadrează, din 
punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situaţia în care obligațiile 
de plată nete depăşesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele locale in ultimul 
semestru încheiat. 
i. Documente considerate relevante pentru demonstrarea experienței; 
j. Bilant pentru ultimii 4 ani fiscali încheiați pentru care au fost depuse sutiațiile financiare 
k. CV-urile experților cheie propuși de partener pentru proiect. 
 
Toate documentele vor fi semnate/conformate cu originalul/semnate electronic, după caz. 
 

IX. Depunerea documentelor: 
Organizațiile interesate să participe la selecție vor transmite dosarul cuprinzând toate 
documentele și informațiile solicitate, cu titlul Anunț selecție partener privat “Competențe 
digitale pentru piața muncii”, până la data de 06.11.2024, astfel: 
 
 În format fizic, poștă, curier, întru-un plic sigilat cu mențiunea Anunț selecție partener 

privat “Competențe digitale pentru piața muncii”, la sediul Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Zona Metropolitană Iași, bdl. Tudor Vladimirescu nr 32, clădirea 
Citadin, sc. B, etaj 3, până la data de 06.11.2024, ora 16:00, persoană de contact Lucian 
Crâșmaru, tel: 0744431286 



 
 

 În format electronic (documente scanate pdf, colorm rezoluție 300dpi), la adresa 
office@zmi.ro, până la data de 06.11.2024, ora 23:59, persoană de contact Lucian 
Crâșmaru, tel: 0744431286 

 
X. Evaluarea dosarelor și selecția partenerilor: 
1. Pe baza documentației depuse, comisia va verifica eligibilitatea și îndeplinirea conformității 
administrative, conform grilei – Anexa 3. Dosarele care vor îndeplini toate criteriile de 
verificare vor fi ADMISE în etapa de evaluare tehnică. 
2. Pe baza informațiilor primite, comisia va evalua capacitatea operațională a entității conform 
grilei – Anexa 4, fiind punctate de la 1 la 100. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc 
un punctaj egal cu sau mai mare de 60 de puncte. Vor fi selectați ca parteneri organizațiile care 
au obținut punctajul cel mai mare. 
 
XI. Calendarul procedurii de selecție: 
 

Nr. crt. Etapa de selecție Perioada de desfășurare 
1 Publicarea anuntului de selectie a partenerilor 23.10.2024 
2 Depunerea dosarelor 24.10.2024 – 06.11.2024 
3 Data limită de depunere a dosarelor de candidaturi 06.11.2024 

4 Evaluare dosare şi publicarea rezultatelor pe site-ul 
instituției 07.11.2024 

5 Depunerea contestaţiilor 08.11.2024 
6 Soluţionarea contestaţiilor  11.11.2024 
7 Publicarea rezultatelor finale pe site-ul instituției 12.11.2024 

 
XI. Alte informații: 
Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la data 
de 04.11.2024, ora 12.00 la adresa de e-mail de mai sus. Transmiterea răspunsurilor la 
clarificările solicitate de aplicanți se va efectua prin email, in termen de 1 zi lucrătoare. 
Răspunsurile la clarificări vor fi publicate și pe site-ul instituției. 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Iași, își rezervă dreptul de a 
solicita documente suport suplimentare partenerilor selectați înainte de încheierea Acordului 
de parteneriat. 

 
 

Director general, 
Grigore NEPOTU 
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